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Q  一日の勉強時間はどれくらいですか？

A 学校の授業だけで8時間。その後夜間自律学習や義務講習
などを行い、全体的な時間は 13 時間です。韓国は部活が
盛んではないので、部活をしている日本の高校生がうらや
ましいです。

Q 韓国で人気のアイドルグループは誰ですか？ A EXOです。

Q EXOって誰？ A  韓国の新人Boy’s groupで SHINee や少女
時代と同じSMエンターテイメント所属。12人
の構成で、またそこから 2 つのユニットグルー
プ EXO－K（韓国語で活動）と EXO－M（中国語
で活動）に分かれて活動しています。

Q　日本のアーティストで知っている人は？

A　西野カナ、嵐、SMAP、倉木麻衣、安室奈美恵、
Perfume、YUI　など…

Q　韓国で有名な日本のドラマ・アニメは何ですか？

A　「クレヨンしんちゃん」、「名探偵コナン」、「ONE PIECE」
「トラどら !」、「君に届け」、「おおかみこどもの雨と雪」、
最近では「進撃の巨人」が人気です。

Q 日本の高校生にひとこと、
　 お願いします。

A  違うところはあるけれど、お互い一生懸命やりましょう。日本人は
とても親切なので、とても良かったです。また遊びに来たいです。

Q 日本でのスケジュールを教えてください。

A 1 日目は、江戸東京博物館を見学しました。
2日目の今日は、青山学院大学を訪問し学食で
カレーうどんを食べて、その後で高校生交流会
に参加しました。明日は、浅草、渋谷、原宿な
ど都内を見て、班ごとにテーマ別の自主研修を
行います。4日目は、都立町田総合高等学校を
訪問して授業体験や部活動見学をする予定です。

Q 韓国の美味しい食べ物
    を教えてください。

A サムギョプサル !
A カルビ。チヂミ。
    みそチゲも美味しいよ。

Q 学校が休みの日は何を
    して過ごしていますか。 A 映画を観に行く。

A ギターを弾く !

A 勉強。
A カンデンジャン !
納豆の友達みたいなもの。

A  靴を揃えるのに感動 !
街がキレイな理由が判りました。

韓国人ですが、２歳からずっと日本に住んでいます。
小学校から中学校までは日本にある韓国人学校に通い、
高校は日本の高校に通っています。

プロジェクターを使って、韓国の
高校生活の様子と日本の高校生活
の様子を紹介し合いました。

●日本のことをよく知っていて、すごく興味を持ってもらえてるんだと思った。普通に1日13時間も勉強するなんてビックリ！（井戸）
●今回、取材と通訳で参加しました。韓国の高校生はみんな日本語が上手で、正直通訳がなくても大丈夫そうな学生た
ちが多かったです。通訳をするとき、メモを取らなかったので、即興的にやった部分もあったので、次からはしっかり
準備をして完璧にしたいです。今回の交流会でいろんなことを学べて良かったです !　来年も参加したいです !（金）
●アニメ仲間がいました。（瀬川）
●日本人の好みと韓国人の好みが、意外と似ていてびっくりしました。（髙橋彩）
●意外と最近のアニメ好きな人が多かったです。（髙橋玲）
●日本でも人気のマンガなども、韓国の人たちも知っていてびっくりしました。（バロウ）


